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ATA DA 112 (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ABA1ARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 01 DE ABRIL DE 2026. 

AO 01 DIA DO WS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026), TEVE INICIO A 
REALIZAÇÃO DA lia (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 
ABAIARA, ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 1° (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU 
A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 
FRANCISCO LIVINO DINIZ, Dr ISMAEL CALDAS GRANJEIRO, FRANCISCO 
ELISEU MOREIRA, DON1ZETE EVANGELISTA DANTAS, MANOEL LUIZ ALVES 
FILHO, JOSE TAVARES DE LUCENA, JOÃO SAMPAIO MARTINS NETO. 0 

VEREADOR CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA NÃO PODE COMPARECER MAIS JUSTIFICOU A 

SUA AUSENCIA.. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE VEREADORES 0 SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO.. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA A ATA ANTERIOR. 

DEU ENTRADA NESTA CASA 0 PROJETO DE LEI LEGISLATIVA 001/2026 DE AUTORIA DO 
VEREADOR GERALDO GISLASIO SAMPAIO - QUE DA NOMECLATURA AO CONJUNTO 
HABITACIONAL ONDE SERA CONSTRUIDA CASAS POPULARES DO PROGRAMA MINHA CASA 
MINHA VIDA LOCALIZADO NO SITIO AREIAS COLOCANDO 0 NOME DO SENHOR EUZEBIO LEITE 
SAMPAIO EM HOMENAGEM POSTUMA PELO SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
NOSSO MUNICIPIO COMO UMA LIDERANÇA POLITICA. FOI DADO ENTRADA TAMBÉM 
PROJETO INDICAÇÃO DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ QUE INSTITUI NO 
MUNICIPIO DE ABAIARA, 0 PROGRAMA DE VACINAÇÃO DOMICILIAR AS PESSOAS COM 
DEFICIENCIA E AS CRIANÇAS AUTISTAS. OS REFERIDOS PROJETOS SERA() ENCAMINHADOS AS 
COMISSÕES PERMANENTES E VOTADOS NAS PROXIMA SESSÃO. DANDO CONTINUIDADE AOS 
TRABALHOS 0 SENHOR PRESIDENTE APRESENTOU AO PLENÁRIO A RELAÇÃO DE PROJETOS DE 
LEIS QUE COM POEM A PAUTA DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI 007/2026 - QUE DISPOE SOBRE 
ALTERAÇÃO DOS VENCIMENTOS DOS MEDICO DO PROGRAMA SAUDE DA FAMILIA FICANDO 
VALOR DE R$.8.500,00(01TO MIL E QUINHENTOS REAIS) PROJETO DE LEI 008/2026- QUE TRATA 
DA ALTERAÇÃO SALARIAL DOS CARGOS EFETIVOS DE ENFERMEIRO DO PSF NO VALOR DE R$ 
3.500,00 (TRES MIL E QUINHENTOS REAIS). EM TEMPO NA OCASIÃO FOI APRESENTADO AOS 
REFERIDOS PROJETOS DE LEI 007/2026 E 008/2026 EMENDA ADITIVA DE AUTORIA DO 
VEREADOR ISMAEL CALDAS GRANJEIRO QUE ACRESCENTA AOS ARTS. 22 DOS REFERIDO 
PROJETOS PARÁGRAFO ÚNICO COM A SEGUINTES REDAÇÃO: -0 VENCIMENTO BASE DE QUE 
TRATA ESTA LEI SERA REAJUSTADO ANUALMENTE COM A FINALIDADE DE ASSEGURAR A 
RECOMPOSIÇÃO DO SEU PODER AQUISITIVO TOMANDO-SE POR BASE A VARIAÇÃO 
ACUMULADA DE INDICES OFICIAIS DE INFLAÇÃO INPC DIVULGADAS POR ORGÃOS 
GOVERNAMENTAIS. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS 0 SENHOR PRESIDENTE 
COLOCOU OS PROJETOS E EMENDAS LEGISLATIVA A DISPOSIÇÃO DO PLENARIO PARA VOTAÇÃO. 
FEITO A VOTAÇÃO OBTEVE-SE O SEGUINTE RESULTADO: 07 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO E 
NENHUM CONTRA. FICANDO OS PROJETOS 007 E 008/2026 E A EMENDA ADITIVA 001/2026 
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AOS REFERIDOS PROJETOS APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. DANDO SEQUENCIA AOS 

TRABALHOS EM OBEDIENCIA A ORDEM DOS PROJETOS, 0 SENHOR PRESIDENTE COMUNICOU A 

RETIRADA DA PAUTA DE VOTAÇÃO OS PROJETOS DE LEI 009/2026 - QUE DISPOE SOBRE 

ALTERAÇÃO SALARIAL DOS SERVIDORES EFETIVOS OCUPANTES DO CARGO DE SECRETARIO 

ESCOLAR- A PEDIDO DA REFERIDA CLASSE PARA MELHOR ENTENDIMENTO COM A GESTÃO. FOI 

RETIRADO DA PAUTA DE VOTAÇÃO TAMBÉM A PEDIDO DE VISTA DO VEREADOR DR ISMAEL 

CALDAS GRANJEIRO 0 PROJETO DE LEI 010/2026 - QUE DISPOE SOBRE A POLITICA MUNICIPAL 

DE EDUCAÇÃO ESPECIAL NA INCLUSÃO. ARGUMENTOU 0 VEREADOR QUE PRECISARIA 

ENTENDER MELHOR A FINALIDADE DO PROJETO. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS 

PROJETOS EM VOTAÇÃO: - PROJETO DE LEI N 011/2026 QUE AUTORIZA ABERTURA DE CREDITO 
ADICIONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO 2026 NO VALOR DE R$ 194.000,00(CENTO E NOVENTA E 
QUATRO MIL REAIS). PROJETO EM VOTAÇÃO: RESULTADO: 04 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO, 
01 ABSTENÇÃO E 02 CONTRA. PROJETO APROVADO POR MAIORIA. PROJETO DE LEI 012/2026 - 
QUE DISPOE SOBRE ABERTURA DE CREDITO ESPECIAL ADICIONAL AO ORÇAMENTO DE 2026 NO 
VALOR DE R$ 350.000,00(TREZENTOS E CINQUENTA MIL REAIS) RESULTADO DA VOTAÇÃO: 07 
VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO E NENHUM CONTRA. PROJETO APROVADO POR 
UNANIMIDADE DE VOTOS. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS> REQUERIMENTOS ESCRITOS. 
0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS A RECUPERAÇÃO DA 
LADEIRA DO SITIO URUBU QUE DA ACESSO AOS SITIOS RONCADEIRA, POCINHOS, QUEIMADAS 
E OUTRAS LOCALIDADES.. SOLICITA TAMBÉM A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DA COMUNIDADE 
DE OLHO D AGUA DE BAIXO, SEGUNDO 0 VEREADOR A ESTRADA ESTA MUITO RUIM COM 
MUITOS BURACOS. REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ 
SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJA FEITO A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS 
EM TODA REDE DO MUNICIPIO, COMO TAMBÉM NA ZONA URBANA. 0 VEREADOR GERALDO 
GISLASIO SAM PAIO SOLICITA DA SEC. DE OBRAS REPARO E TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS 
NA COMUNIDADE DO SITIO OLHO D AGUA CUMPRIDO, SEGUNDO MORADORES TEM MAIS DE 
17 LÂMPADAS QUEIMADAS. SOLICITA TAMBÉM MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO 
PUBLICA DO SITIO OLHO D AGUA DE PEDRA PRINCIPALMENTE NA PRAÇA TEM VARIAS 
LÂMPADAS QUEIMADAS. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA SOLICITA DA SEC. DE 
OBRAS E DO PREFEITO QUE MANDE EQUIPE PRA RECUPERAR VARIOS TRECHOS DA ESTRADA DA 
SERRA DA MAOZINHA, TANTO NO ROÇO COMO TAPA BURACO. SOLICITA TAMBÉM 
RECUPERAÇÃONA ESTRADA DO SITIO AREIAS, CATINGUEIRA E CAMPESTRE. REQUER DA GESTÃO 
DO SETOR DE OBRAS E GABIENETE QUE ENVIE OFICIO SOLICITANDO 0 ROÇO DA CE 393 QUE 
LIGA ABAIARA AO CAFÉ DA LINHA, 0 MATO ESTA TOMANDO DE CONTA DA ESTRADA. 0 
VEREADOR JOÃO SAMPAIO MARTINS NETO SOLICITA DA SEC DE OBRAS REFORMA NA PIÇARRA 
DA ESTRADA QUE LIGA A VILA SÃO JOSE AO SITIO TRIANGULO. PONTO MAIS CRITICO AO FINAL 
DO CALÇAMENTO APÓS PASSAR PELO BALNEÁRIO ATÉ WEDES SAMPAIO E LAERCIO DE TOTA. 
SOLICITA TAMBÉM A REFORMA NA ESTRADA DA SERRA LOCAL CONHECIDO COMO CRUZ DO 

VAQUEIRO. 0 VEREADOR DR ISMAEL CALDAS GRANJEIRO SOLICITA DA SECRETARIA DE SAÚDE 
QUE ENVIE CÓPIA DOS CONTRATOS DOS VEICU LOS CONTRATADOS SEJAM NA PESSOA FISICA E 
JURIDICA E A RELAÇÃO DA FROTA PRINCIPAL DISPONIVEL. SOLICITA DA SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃO ESCLARECIMENTOS 0 PORQUE DA FALTA DE PROFESSORES EM DISCIPLINAS 
BÁSICAS EM ALGUMAS ESCOLAS E SERIES. SOLICITA TANTO 0 ESCLARECIMENTO COMO 
SOLUÇÕES. SOLICITA TAMBÉM QUE FAÇAM A DISPONIBILIZAÇÃO DE MATERIAIS QUE ESTÃO EM 
FALTA NAS ESCOLAS. REITERA REQUERIMENTO PARA QUE ENVIEM CÓPIA DOS CONTRATOS DOS 

VEICU LOS QUE SE ENCONTRA A DISPOSIÇÃO DA SECRETARIA OS CARROS AGREGADOS E DA 

FROTA PROPRIA.. TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM COMENTADOS VOTADOS E APROVADOS. 



. - 
PALAVRA FACULTADA. USOU DELAS OS SENHORES VEREADORES PRESTANDO COBRANDO E 

ESCLARECENDO 0 TRABALHO REALIZADO POR CADA EDIS. SEM MAIS NADA DE OFICIAL A SER 

REGISTRADO 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE 

SESSÃO. EU DO1 IZETE EVANGELISTA DANTAS 1° SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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